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«Чего на свете не бывает».
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1. Кто главные 
герои сказки?
А) лиса
Б) мужик
В) барин



2. Каким был барин?

А) бедный- пребедный
Б) богатый- 
пребогатый
В) умный- преумный



3.Что захотелось 
барину сделать с  
мужиком ?
А) пошутить
Б) угостить
В) обидеть



4.Что пообещал барин 
мужику?
А) лошадь
Б) лапти
В) маленка



5.Какой вопрос барин задал 
мужику?

А) скажи, как тебя зовут?
Б) скажи, что на свете всего 
дороже?

В) скажи, чего на свете не 
бывает?



6. Что мужик ответил барину во 
второй раз?

А) топором никто не 
подпоясывается, ног за 
топорище не заткнет.

Б) баба попом не бывает, красна 
девка обедни не служит.

В) тому не бывать, чтобы у меня 
деньги были.



7. Когда барин отдал 
деньги мужику?
А) в 1 раз
Б) во 2 раз
В) в 3 раз



8.По словам мужика, на 
каких птицах он попал 
на небо?

А) цапли
Б) колибри
В) журавли



9. Над чем «смеется» 
сказка?
А) над  трусостью и 
глупостью
Б) над жадностью и 
глупостью
В) над хитростью и 
злостью


